

纪念币行情被看好,长期收藏有价值 猴急 市民半个月兑换14万枚猴币

12日起,由中国人民银行发行的第二批猴年贺岁普通纪念币开始兑换,顺势成了近期我市很多投资者的收藏品。

据了解,该纪念币设计材质为双色铜合金,正面刊 中国人民银行 10元、汉语拼音字母 SHIYUAN 及年号 2016,底纹衬以团花图案。背面主景图案为一只传统装饰造型的猴子,拍手远眺;其上方为桃形花灯和梅花图案,币面左侧刊 丙申 字样。等值兑换,10元一枚。



市民陆续前往兑换点兑换猴币

提供个性化服务 办理更方便快捷 邮储银行票 据贴现业务 获客户肯定

您是否还在为手中有大量票据难以变现而苦恼?别烦,邮储银行永康市支行推出的票据贴现业务正好能解决这一难题。据悉,票据贴现业务作为服务企业的有效渠道,该行精准营销,强化服务,为企业提供方便、快捷、优质、高效、便捷融资渠道,有效降低企业的融资成本,让不少急需短期资金的企业跳出了资金困境,渡过难关,有力地支持优质企业的发展。

从事零部件制造业的胡先生对此深有体会。5月底,他的企业资金流出现困难,但又急需贴现资金支付货款,邮储银行永康市支行客户经理得知这一情况后,立即通知业务部门着手办理,资金也很快到账。更让他惊喜的是,该行工作人员还为他申请了最优惠的利率,解了企业的燃眉之急。在邮储办理贴现省时省钱,服务真好。胡先生赞许道。

对此,邮储银行永康市支行副行长姚红燕介绍,办理贴现能如此便捷高效,这与该行票据中心强大的资金实力、经验丰富的专业团队,以及完善的票据操作系统密不可分。为加快客户票据贴现资金的到账速度,该行从业务受理、资料收集、票据查询、凭证传递到资金汇划指定专人负责,并对每个环节规定办理时限,自觉接受客户监督,在规范操作、防控风险的同时,最大限度地简化手续、缩短时间,不断提升客户的满意度和信任度。

据了解,自2011年邮储银行永康市支行开展票据业务以来,已累计为上百家企业办理了贴现和承兑业务,并赢得了客户的高度评价,对长期合作、信誉良好的优质客户推行个性化服务方案,切实从客户角度出发,急企业所急。如想了解邮储银行永康市支行票据贴现业务,可拨打15157962822(市府网:535822)咨询。



扫一扫关注
永康日报
理财通群聊

咨询热线:87139576

币的发行采用预约兑换和现场兑换两种方式,不幸错过的市民可于今明两天到现场兑换来弥补。

值得注意的是,兑换地点除了原有的市农行各网点,另增加市中行金胜支行、城西新区支行,市邮储银行营业部、望春支行4个兑换点。

持平平常心投资收藏

猴币虽然没有年初黄永玉设计的丙申猴票购买得那么疯狂,身家也不及猴大版一度炒到千元以上,但不少参与兑换的市民表示,不求多大收益,买回去放在家里看看也是极好的。

去年开始的羊币、航天币,到今年的猴币,投资收藏品一下火了起来,而投资门槛相对较低,几个老伙伴一合计决定投资点。市民胡基集说,去年发行的羊币身价飙升更是让他看到价值所在。

纪念币的投资门槛低,这也是近年来越来越多的人进入这个领域的主要原因。徐立斌说,不过,猴币的发行量高达5亿枚,如果纪念币在普通收藏者中的需求饱和,极有可能流入流通市场,使其身价下跌。所以此类纪念币收藏保有一颗平常心是正确的,如果抱着投机心理靠纪念币赚

钱谋利,很容易造成不必要的经济损失。他提醒市民,纪念币动辄几十甚至上百倍的涨幅是不正常的,毕竟纪念币没有一个稳定的流通消耗途径。

据悉,诸如猴币这样的钱币类投资品具备中长期收藏和投资特性,适合长期持有。由于是贺岁纪念币,每年的春节期间,是这一收藏品最热门的时候,而到了年中,它的关注度就不会那么高了。从投资的角度来说,猴币目前的价格处于低位,正是逢低购买的好时机。

相关阅读

2003年,我国发行首枚面值1元的生肖贺岁纪念币后,每年春节前后,央行都会发行一枚生肖贺岁纪念币,到2014年刚好发完一轮。去年发行的羊币是第二轮生肖贺岁纪念币中的第一枚,并首次采取了10元面额。而且,去年羊币发行量仅为8000万枚。目前,10元羊币的市场价超过了100元。2003年首枚羊币的市场价约为300元/枚,2004年猴币约200元/枚,也就是说,许多生肖贺岁纪念币的价格均不同程度上涨,其中一些生肖纪念币的价格已是面额的几十倍。

见习记者 舒姿

市民兑换热情高涨

凭单张身份证可以兑10枚猴币,加上老伴、儿子、媳妇、女儿的身份证,我一共预约到50枚猴币,好开心。23日,在市农行九铃东路营业中心,市民杜美玲拿到兑换成功的猴币越看越喜欢。

还是杜大姐厉害,我不知道可以拿多张身份证预约兑换。市民陈淑娟看着其他人拿着一大袋猴币,她只换了10枚,不免有些心里落差。不过,当她得知还可进行现场兑换,瞬间如打了鸡血,立马回去准备身份证。

兑换时间从6月12日持续到26日,跨度比较长,每天都有人来,但没出现挤兑现象。市农行个人金融部徐立斌介绍,猴币与现行流通人民币职能相同,与同面额人民币等值流通,第一批发行了1.7亿枚,第二批3.3亿枚,共发行5亿枚。我市共兑换14万枚。

徐立斌表示,相对于第一批的火热,第二批降温不少。不过,由于第二批猴币的预约时间与兑换时间前后相差4个多月,已经预约过的市民有的也许忘了。

与年初首次发行一样,这次纪念

注册工行 融e联 可防诈骗短信 操作安全且免费,又能快捷投资理财

近年来,不法分子通过伪基站进行手机金融诈骗案件日益增多,不少市民收到显示为银行发来的短信,根据提示进行操作后,银行卡上的钱却不翼而飞。因伪基站的隐蔽性高,很多人难以分辨真假,如何才能避免钱财损失呢?

如果你注册并使用工商银行防诈骗新利器 融e联,就不用再担忧。

融e联是工商银行自主研发推出的移动金融信息服务平台。工商银行永康支行个人业务部经理程雪峰介绍,市民在智能手机中下载安装融e联应用程序并注册成功后,就能获得账户资金变动提醒、网上银行登录提醒

等多种信息服务。

融e联发送的信息由工行服务器直接发送,并采用系统加密,不存在中间环节,避免了假基站冒用95588发送假短信的情况。程雪峰说,选择用融e联接收工行的各类信息,就不必费心判断哪一条消息是银行发的,哪一条是骗子发的。

据了解,融e联下载免费、安装便利,1分钟就能注册成功,使用起来和微信差不多。打开融e联界面,通过消息功能板块可以联系您的专属客户经理,购买理财产品,通过通讯录可搜索添加服务号来获取各类精准的金融信息,通过发现可以查

看朋友圈及各类精品信息资讯的推荐,也可链接融e购商城购物,通过我板块的钱包,可以给融e联好友进行快捷转账、当面收款。

除此之外,通过融e联可以直接与客户经理或95588人工客服取得联系,随时随地享用工行7*24小时的贴心金融服务。工商银行已正式发布了互联网金融品牌 e-ICBC,包括融e购电商平台、融e联即时通信平台和融e行开放式网络银行平台,该行正在逐步构建移动互联网的稳定金融生态圈。